
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

Option 2 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 

As a totally Blind person Audio Description has enhanced my enjoyment of programmes 
including A.D beyond belief. I now can "watch" a programme in a similar way to my sighted 
counterparts which is surely how it should be if possible.  
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